



RP

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CHIȘINĂU

DISPOZIȚIE

Nr. 59-dfdin 20 iunie 2016

Cu privire la acceptarea prelungirii
 termenului de atribuire în folosință
 a terenurilor din str. Uzinelor

Având în vedere Nota informativă nr. 01-836 din 03.05.2016, adresată primarului general al mun. Chișinău și faptul că Stația de epurare Chișinău este în proces de reabilitare, conform Programului de Investiții Prioritare (PIP), finanțat în baza Acordului de Împrumut între Banca Europeană pentru Reconstrucții și Dezvoltare (BERD) și S.A. „Apă-Canal Chișinău” (ACC), precum și Contractul de Finanțare încheiat între Banca Europeană pentru Investiții (BEI) și ACC, garant – Primăria mun. Chișinău, în scopul realizării cu succes a proiectului de reconstrucție, în temeiul art. 32 din Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006 „Privind administrația publică locală”, precum și pct. 25 lit. d) al deciziei Consiliului municipal Chișinău nr. 3/23 din 02.04.2013 „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind gestionarea resurselor funciare municipale”, dispoziției primarului general al municipiului Chișinău nr. 529-dc din 21.11.2013 „Cu privire la delegarea împuternicirii încredințate de către Consiliul municipal Chișinău de prelungire a termenului de arendare a terenurilor către viceprimarul de ramură al municipiului Chișinău, viceprimarul municipiului Chișinău DISPUNE:

1. Se acceptă prelungirea, până la adoptarea de către CMC a unei noi decizii S.A. „Apă-Canal Chișinău” termenul de atribuire în folosință a terenurilor din str. Uzinelor mun. Chișinău: nr. 1, cu suprafața de 3,3244 ha și nr. 2 cu suprafața de 4,7731 ha (provizoriu, pentru perioada de reconstrucție a Stației de epurare Chișinău, în conformitate cu Studiul de Fezabilitate elaborat în perioada 2010-20120), pentru depozitarea nămolului provenit din epurarea apelor uzate la Stația de epurare Chișinău (concomitent cu formarea unui compost fertilizant pentru sol).

2. S.A. „Apă-Canal Chișinău” (dl Constantin Becciev):

- va asigura utilizarea terenurilor respective în conformitate cu proiectul de execuție avizat de către organele abilitate în domeniu;

- va aduce la cunoștința întreprinderilor agricole informația vizând posibilitatea utilizării nămolului în calitate de material nutritiv pentru fertilizarea solului, în baza rezultatelor investigațiilor elaborate de către Centrul republican de pedologie aplicată.

3. Se solicită Inspectoratului Fiscal Chișinău să asigure perceperea impozitului funciar în funcție de suprafața terenurilor.

4. Controlul executării prezentei dispoziții mi-l asum.



VICEPRIMAR

Nistor GROZAVU

